NHCTPYKLINA N0 3AMEPY TOPU3OHTA/IbHbIX }XAJ1IO3U

Pasmepbl 4Nna pacyeTa B KaabKyaamope n obopMIeHNA 3aKasa:

Il WnpwuHa (Mm) = 2abapumHas wupuHa usdeanus

Il BbicoTa (MM) = 2abapumHas ebicoma u3denus

YnpasneHue — noaxoAALlas CTopoHa ynpasnieHus (npaso/neso)

PasHeceHHOe ynpaBieHWe aenaeTca Npu WUpPUHE KapHu3a meHee 43 mm gna namenn 25mm u scerga ana 50mm

PEKOMEHLAYEMbIV 3AMEP HA M/IACTUKOBBIE OKHA (namenu 25mm)
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Fnyxoe ocmekneHue: Cmeopka:

WwnpuHa = L2 (no 3amKam WwTanuka)
BbicoTa = H2-30mm (BbicoTa cTBOPKN-30MM)

WnpuHa = L1 (no 3amKam LiTanmka)
BbicoTa = H1-30mm (BbicoTa pambl-30Mm)

PEKOMEHAYEMbIV 3AMEP B TPOEM/HA MPOEM/HA MMOTOJ/IOK (namenu 25mm, 50mm)
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Ha nomonok:
WnpuHa (Mmm) = L + 100mm
Bbicota (Mm) = H2 — 10mm

B npoem:
WnpuHa (Mm) = L—5mm
Bbicota (Mm) = H1 — 10mm

Ha npoem:
WunpuHa (Mm) = L + 100mm
BbicoTta (Mm) = H1 + 100mMm

11 Ecaiu 3amep ocyujecmensemcs e npoem, mo pasmepbl Hy¥HO CHUMAMb, KAK MUHUMYM, 8 MPeX MoYKax o

wupuHe. PacuemHoli wupuHoli cHumame MUHUMAAbHOE 3Ha4YeHue. Ecau omKocol pazeepHymsi, mo pasmepo!
HYXHO CHUMAmMb 1o npednosazaemomy Mecmy ycmaHOBKLU.
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